

你不去触碰自然我也不管,你若某天触碰到了我的底线,那么也一定要按照我的方式去处理。所以对待你的婚姻问题,我能想到最好的解决办法就是上诉离婚,你有道理还怕什么呢?实在不行鱼死网破也要比现在的尴尬局面要强很多不是么?

丑话说在前



公婆要我假离婚背后的玄机……

我和我老公即将离婚,原因是她出轨。发现他出轨是三个月前。我之所以要离婚,是因为我看透了一些人和事,尤其是我公婆。当初我找老公谈时,老公的态度让我很失望,他说他既不想离婚,也不想和外面的女人断了关系,还说男人本就该三妻四妾,这才符合人性。他好歹也是受过高等教育的,居然说这种话?当我控制不了这件事时,我就找公婆商量。我把事情原原本本地告诉公婆,他们都是知识分子,以前对我非常客气、尊敬,我娘家人还有我闺蜜们,都说我遇到这样的公婆是我运气好,他们总会给我个说法吧。可我没想到,在这种大是大非的事情上,公婆居然都不帮我。一开始公婆还是会帮我说几句,可后来老公捅出一件事,那个女人生孩子了,男孩,才两个月,公婆这时就完全站在老公那边了,把我和女儿不当回事。这还是以前那一对通情达理的老人吗?我公公还劝我假离婚,让那个女人生的孩子上户口,户口上好了,他就逼他们离婚,让老公和我复婚。公公说:“我保证我们家不会亏待你,但是我们鲁家的亲生骨肉,不能流落在外。你们是假离婚。”我才不同意假离婚,要离就真离。他们连孩子都生了,我告个重婚罪不成问题。这时婆婆却说:“你去告,我们也有理由说你不尽儿媳的责任,不顾家,不孝顺,什么话都由我们说,你去告就是了。”我简直气疯了,没想到公婆居然是这样的人。我一个闺蜜说,老婆难产看老公的真实人品,老公出轨看公婆的真实人品,一点都没错。现在我该怎么办?我感觉公婆只是很想要那个男孩,人品未必真的很坏,我不忍伤害他们,毕竟他们过去对我不错,可是不告老公重婚,我难泄心头恨。

小冲

人品不能当亲情用

走到如今这种地步,已经不是公婆单方面的问题,而是他们整个家庭的问题了。从你老公的出轨,理直气壮地想要留下他在外面和其他女人的孩子,到公婆对儿子的包庇和纵容,可以看出这是整个家庭对于你的忽视以及蔑视。你在家庭中的地位可见一斑。

许多时候,女人在婚姻中的地位,并不是取决于她为这个家庭付出了多少,而通常是她对待丈夫和公婆的态度。一再的妥协和退让,是造成地位一再受损受到打压的原因。

周围也有几个类似的朋友,老公出轨或者男友别恋,她们的做法根本就不是什么忍让啊,给你时间改变啊这种,而就是很强硬的态度,甚至当街拎着男人羞辱他们一番。

第一,要么你滚,要么我滚,如今这地步了,大家还在一起生活干嘛?

第二,我痛骂你一通,或者闹到公司闹到男方家里,如果这事儿没有个说法我们就算没完。

结果呢,上演这一出宫斗戏以后,男人不光没有变本加厉,反而对待她们更加爱护有加,也更加服帖了,而家里人也通常会觉得亏待了儿媳妇一样,想方设法去补偿。

人都是贱的啊,反而你越是跟他谈婚姻谈感情,他越是听不进去,反而觉得你现在什么都不好,你所做的什么都不对,连公婆也会觉得你软弱好欺,甚至得寸进尺,到了你如今这种地步,离婚不成非要假离婚,变本加厉地剥削你。

不信看看周围,你的那些朋友,但凡文质彬彬的反而都受到排挤,反而那些气势凌人的却生活得洒脱自在,去留自如。就是这样。一个人不单在婚姻中,在事业上在其他关系上,也都应该这样去处理问题,不然很容易一再受人欺压。

我的“三观”所能容忍的极限,就是我处事的原则和底线,你不去触碰自然我也不管,你若某天触碰到了我的底线,那么也一定要按照我的方式去处理。所以对待你的婚姻问题,我能想到最好的解决办法就是上诉离婚,你有道理还怕什么呢?实在不行鱼死网破也要比现在的尴尬局面要强很多不是么?

怕就怕你继续维持这种局面,不敢离开也无法离开,最后真的让他们觉得你可以一欺再欺,到头来万劫不复的终究是你。

冷暖自知,祝你早日摆脱苦海。

老丑情感门诊邮箱

675985628@qq.com

情感作家,著有《我想和你好好在一起》等;一个爱讲故事爱写诗的女子,弹过吉他卖过唱的旅人。微信号:老丑(weixinlaochou)

老丑



会很辛苦的我知道,但我宁愿选择坦荡的辛苦,也不愿选择隐瞒的辛苦。因为我深信如果坦荡诚实不能让我接近幸福,那么遮掩隐瞒更不能。

亲爱的卡玛



未婚妈妈遇上爱情,孩子成了难题

我是未婚妈妈,孩子一岁多,现寄养在孩子的伯父家。我21岁时认识孩子爸爸,分手后才发现怀孕近两个月了。他想要孩子,但不同意结婚,希望我瞒着所有人偷偷生下来,然后各奔东西,孩子让他哥嫂养着,承诺将来给孩子财产。我难以理解他奇葩的想法,一直跟他争吵要么结婚,要么打掉孩子。他始终不同意结婚,诅咒我如果打掉孩子就是杀人犯。这期间我独自去了几次医院,每次都是在医生确认流产时逃走,最终,我决定生下来。做了这样的决定,算是默认了他的安排,辞了工作,心中暗暗计划着等孩子能上学我就接走。孩子出生三个月后,我找到了一份自己很喜欢的工作,工作后我心理的创伤慢慢疗愈,越来越喜欢这个环境。后来我认识到无论当时情形如何,也是我自己做的决定,他欠孩子的,但不欠我的,孩子费用都是他出,我也问心有愧。现在对他无爱也无恨。孩子的伯父伯母善良平和,很疼爱孩子,向我表达过将孩子正式过继给他们的想法,被我拒绝。孩子现在健康活泼,我感激他们的照顾。现在我的问题是,要不要真正过继给他们?起因是我遇到了一个男人,正直善良体贴,我因为这个不能说的秘密,一直拒绝他,可他还是对我很好。我现在处境,是坚持原来的路自己努力几年把孩子接走,还是过继给伯父,然后开始新的生活?

我是未婚妈妈,孩子一岁多,现寄养在孩子的伯父家。我21岁时认识孩子爸爸,分手后才发现怀孕近两个月了。他想要孩子,但不同意结婚,希望我瞒着所有人偷偷生下来,然后各奔东西,孩子让他哥嫂养着,承诺将来给孩子财产。我难以理解他奇葩的想法,一直跟他争吵要么结婚,要么打掉孩子。他始终不同意结婚,诅咒我如果打掉孩子就是杀人犯。这期间我独自去了几次医院,每次都是在医生确认流产时逃走,最终,我决定生下来。做了这样的决定,算是默认了他的安排,辞了工作,心中暗暗计划着等孩子能上学我就接走。孩子出生三个月后,我找到了一份自己很喜欢的工作,工作后我心理的创伤慢慢疗愈,越来越喜欢这个环境。后来我认识到无论当时情形如何,也是我自己做的决定,他欠孩子的,但不欠我的,孩子费用都是他出,我也问心有愧。现在对他无爱也无恨。孩子的伯父伯母善良平和,很疼爱孩子,向我表达过将孩子正式过继给他们的想法,被我拒绝。孩子现在健康活泼,我感激他们的照顾。现在我的问题是,要不要真正过继给他们?起因是我遇到了一个男人,正直善良体贴,我因为这个不能说的秘密,一直拒绝他,可他还是对我很好。我现在处境,是坚持原来的路自己努力几年把孩子接走,还是过继给伯父,然后开始新的生活?

小杨杨

坦白才能有坦荡的生活

根据你的情况,比较务实的做法,自然是将孩子过继给伯父伯母,你割断和孩子的一切联系,照常恋爱、结婚、生子,拥有你的家庭。但发生过的就不可能抹去,更何况那是一个活生生存在着的生命,这样的选择,就意味着你从此要怀揣一个巨大的秘密,走完你的一生。

带着秘密生活,就像心里永远压着一块石头——该有多难受,同时难免会牵挂和惦记吧?他过得好,你也许还能释然,可是他如果过得不好呢?你能做到无动于衷吗?孩子也许会怨恨:我需要你的时候你到哪儿去了?而这样的情况出现,会不会影响到你当时的家庭?——好啊,你隐藏了这么一个天大的秘密,你是个骗子……

替你想来想去,都是难。我只能想以第一人称,告诉你,如果是我,我会怎么做——

我不会隐瞒。孩子可以和伯父伯母生活,但我会永远保留对这个孩子的监护权,也会向别人介绍:这是我的孩子。如果有人有好奇心,我就大方解释:我和他爸分手了。这样做需要勇气,我要面对旁人的揣测、议论,甚至是鄙视,但,如果我很清楚自己在做什么,旁人的看法,伤不了我。

这个孩子真正能影响到我的,是我的择偶。很可能,我会因为这么一个孩子,从此孤独终老。毕竟在中国,要遇到一个能接受一个未婚还带着一孩子的女人的男人,有点儿难。但,有点难,并不代表没可能,对吗?我的情况,和离异有孩的女人其实也没什么分别啊,如果那么多离异有孩的女人都能重新寻找到幸福,那么,我也可以。

当然我知道像我这样一个未婚还带着孩子的女人,想要收获幸福,势必要比别人付出更多的努力,拥有更强大的内心。首先,我要能赚到足够的钱。毕竟,要让一个男人,因为娶了我,就要与我一起承担养育一个与他没有血缘关系的孩子的压力,这会让他望而却步吧?其次,我要让自己足够好。这种好,是多方面的,外在、内在、身体、心灵、性情、人品……毕竟,要让一个男人,尤其是一个各方面都还不错的达到我择偶要求的男人,愿意娶一个未婚生子的女人,最起码,我要有资本能让他动心,并最终下定这个决心。

会很辛苦的,我知道,但我宁愿选择坦荡的辛苦,也不愿选择隐瞒的辛苦,因为我深信:如果坦荡诚实不能让我接近幸福,那么遮掩隐瞒更不能。

以上我讲的,只是我个人若身处你的那种情况下会做的选择,至于你会做什么样的选择,我不会给建议——你做什么样的选择,我都能理解,并且,送上祝福。

卡玛情感门诊邮箱
sanalia@vip.sina.com

专栏作家,婚姻家庭咨询师。著有《心理咨询师手记》等书。微信公众号:cleankarma

卡玛

国家文化专项资金重点扶持 湖南省妇联倾力指导 今日女报/凤凰网精心打造

凤凰网e家诚邀您加盟

如果你和凤凰网e家有着共同的梦想——

“做规范、职业、标准、贴心的家庭服务”,那就赶快加入我们吧!

加盟对象:湖南省优秀家政企业

网络加盟:扫描二维码,下载凤凰网e家APP,点击“客服”——进入“企业加盟”——

填写相关资料——提交

加盟企业将获得:今日女报/凤凰网全媒体宣传推广;家政服务人员培训;

相关部门政策扶持……

服务热线:400—0731—308 (9:00—18:00)



苹果手机扫描此二维码
下载凤凰网e家APP



安卓手机扫描此二维码
下载凤凰网e家APP